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PROBLEMA # 1

a) Supongamos que los vectores e(1)
µ y e(2)

µ son reales. Esto corresponde a una polarización lineal
de una onda electromágnetica. Demuestre que en una onda plana que tiene la forma siguiente
(ver nomenclatura en apuntes):

Aµ(x) = ei k x e(1)
µ b1

el campo magnético es perpendicular (en el sentido habitual de tres dimensiones) al campo

eléctrico en cada punto del espacio tiempo x y que ambos ~E y ~B son ortogonales al vector ~k.

b) Considere el Gauge de Coulomb: ∇ ~A ≡ ∂i Ai.
¿Cuál es la condición que debe satizfacer la función α(x) para que el nuevo potencial A′

µ cumpla
con la restricción del gauge de Coulomb? ¿Cuál es la expresión para Aµ? Señale expĺıcitamente
cuál es la función arbitraria en la determinación de Aµ?

PROBLEMA # 2

Uno de los problemas que no entregó de la Tarea 5.


